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Гра «Хрестики-нулики»

Мета: Вчити дітей нестандартно мислити, самостійно готувати матеріал, проявляти ініціативу.

     Розвивати пам'ять, творче мислення, акторські здібності, логічне мислення, навички швидких обчислень.

     Виховувати дружність, відчуття взаємодопомоги, пізнавальний інтерес.

Обладнання: плакати для гри, музичний супровід, ноутбук, проектор, екран, мультимедійна презентація.
Хід заняття

І. Вступна часнина

Святково оформлений зал. На передньому плані 9 плакатів із завданнями у вигляді квадратів. Учасники гри діляться на 2 команди: « Хрестики» та 

« Нулики». Створено журі  в кількості 5 осіб. 
      На сцену виходять учасники обох команд  і сідають напроти. 
       Ведучий. Сьогодні ми з вами проведемо цікаву гру : « Хрестики» і « Нулики». Я думаю, що в залі не знайдеться людини, яка б не захоплювалась

цією грою з дитинства. Вона проста і цікава. Команди будуть ходити по черзі. Та команда, яка набере 3 нулики або 3 хрестики по діагоналі, вертикалі чи горизонталі, одержує перемогу.
    Кожен квадрат означає певне завдання, пов’язане з математикою.

  Квадрат №1   -  представлення команд

                 №2   -  « Ребус» - розгадати ребус

                 №3   -   Математична естафета (учні на швидкість та правильність    

                              розв’язують приклади)

                 №4  -   Музичний  ( заспівати пісню, в якій зустрічаються числа)

                  №5 -  Ігровий  ( порахувати геометричні  фігури)

                  №6  - Гумореска  ( розказати або інсценізувати гумореску на математичну  
                            тематику)

                  №7  -  Буква « К»  ( назвати математичні терміни, поняття, які 
                            починаються з букви К )

                   №8  -  На цирковій арені  ( учні повинні показати раніше підготовлені 
                             математичні фокуси)    
                    №9 -   Літературний   (учні повинні назвати приказки, прислів’я, що 
                   містять числа )

Ведучий . Судити цю гру буде журі в складі  _______________________
Кожен член журі має картку з малюнком  хрестика і нулика. По закінченню конкурсу він піднімає картку із позначенням тієї команди, виступ якої йому більше сподобався. Перемагає та команда, яка отримала більше карток. 

 А зараз познайомимось із капітанами команд, визначимо, яка команда першою розпочне гру. 

    ( Капітани беруть участь участь у жеребкуванні )
 ІІ.Основна частина
  Ведучий.І так команда « Х» вибирає квадрат із завданням  №1 – представлення команд. Ви повинні захистити назву своєї команди у вигляді музичної композиції. 
                            ( Виступають обидві команди )

 Журі підводить підсумки. Перемогу одержала команда  ….

      __ Продовжує гру команда « О»  і вибирає квадрат №2 – « Ребус». Команди одержують ребуси. Яка з них швидше і правильно їх розгадає, одержує перемогу.

Слово надається журі. Переможець – команда…
 Наступний хід за командою…Вони вибирають квадрат №3- математична естафета. На папері для обох команд заготовлено 10 нескладних однакових прикладів та задач. Кожен учасник повинен підбігти до столу, розв’язати завдання і повернутись назад. Виграє та команда , яка швидше і правильно виконає обчислення .
І так перемогу отримує команда….

А зараз завдання вибирає команда…

Квадрат №4 – музичний. Обидві команди по черзі повинні заспівати пісню, в якій зустрічаються числа. Члени журі оцінили ваші виступи і по результатах перемогла команда…
Квадрат №5 – ігровий. Порахувати на швидкість кількість геометричних фігур, зображених на папері.
Квадрат №6 – гумореска. Учасники команд повинні розказати або інсценізувати гумореску на математичну тематику.
 Квадрат №7 – буква « К». Члени команд за 1 хв згадують і записують на папері назви математичних термінів і понять. Виграє та команда, яка назве їх більше.
Квадра №8 – на цирковій арені. Це домашнє завдання. Учні готують математичний фокус і показують його глядачам.
Квадрат №9 – літературний. Учні по черзі називають приказки та прислів’я, які містять числа. 

ІІІ. Підсумкова часнина
1.Визначення переможця

 - Виграла команда ……

2.Підведення підсумків заняття.

